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Vážené masopustní shromáždění, 
vítaní hosté ha truchlící pozůstalí. 
Sešel se rok s rokem ha my sme tu, 
habysme vodsoudili nenapravitelný-
ho marnotratníka Masopusta, keryj 
přebyjval hu nás ve vsi ha nebyl vo 
moc lepší nebo horší než ten přede-
šlyj. Ha teký zhodnotili, co se hu nás 
ve vsi novýho přihodilo. 
 

V loňským roce jednu krásnou nedě-
li to hu nás v Postřekově vypadalo, 
jako dyby se tu točil kriminální seri-
ál. Měli sme tu šechno, co si režisér 
detektivky může přát. Celostátní 
pátrání po fiktivním sebevrahovi, co 
se šel utopit do rymíků, bylo asi to 
nejpovedenější. Lítal tu vrtulník 
s termokamerou, sjelo se plno hasič-
skyjch ha policejních sborů, psovo-
dí, potápěčí a hromada jiný techniky. 
Nenašli nic, protože pohřešovanej se 
procházel na Peci. Tak si aspoň 
huděláli pěkný cvičení. Haž seknu se 
soudcováním, tak napišu scénář ha 
pošlu ho do televize k zfilmování. 
Škoda, že huž humříl Forman, ten by 
to, myslím, tak ňák vypointoval nej-
líp. 
 

V lítě nás pobavili hasičí, dyž tudle 
dole bedle čističky umělecky zapálili 
haldu větví. Hořílo jim to jako ka-
tedrála Notrdám. To vám bulo dej-
mu, že štípaly voči í Dílčákom. Mu-
šeli se přiject podívat í vokolní sbo-
ry, učili se tu, jak se to nemá dělat. 
Tři dni ha tři noci tám potom mušeli 
vartovat, jináč by Postřekov leh po-
pelem. Ha dyž tu pomlouvám hasiče, 
nesmím zapomenout, na jednoho 
experta, keryj tu sirenu neslyší ha 
neslyší. Dycky, dyž je výjezd, tak 
mu ujedou. Von potom sedne na 
kolo ha v plný zbroji tu vobjíždí vo-
kolí ha ptá se kolemjdoucích, asli 
neví, kde hoří. Dlužno dodat, že my 

jim tu ve vsi, s tima autama zaparko-
vanyjma na silnicích, práci zrovna 
dvakrát neulehčujeme. Už dvakrat 
pro nás zorganizovali akci Ulička 
pro život, kerá nám má vokázat, kam 
všude by se nedostáli, dyby došlo na 
neštěstí. Asi nyjradikálnější názor, 
keryj se jeden náš nemenovanej sou-
sed nestydíl zavolát na obec je, že 
prej je to starost hasiče, aby se 
k vohni dostál. Nu, nevím nevím, 
kam s tutim přístupem dojdeme. 
 

Teký nesmím zapomenout proprát 
náše jezeďáky. Máme tám nyjšikov-
nějšího ha mezi dětma nyjvoblíbe-
nějšího traktoristu v širokým vokolí, 
nášeho Pepíka Honzáta. Von maká 
v JZD huž dvanáct let. Hned po ško-
le nastoupil. Tak ňák se ho ale ten-
krát nikdo nezeptál, asli má na ten 
traktor řidičák. Dyby se zeptáli, tak 
to by jim řek, že nemá. Přesně tak to 
teký řek tim policajtom, co ho stavě-
li v lítě vo žních ve vsi na parkovišti. 

Jak se vokázalo, kromě toho, že ne-
má papíry, tak eště navíc nafoukal 
ňáký ty promile. Asli Vám to příde 
srandovní, tak počkyjte, co příde 
íčko. V JZD máme eště jednoho 
mladýho čerstvýho traktoristu. Teký 
je šikovnyj ha teký zastane hromadu 
prácí. Nu ha tutoho teký nedavno 
zastavili policajtí. A co myslíte? Měl 
je tám! Ty samý promile jako Pepík. 
Řidičák teda aspoň měl, za to ho 
chválím. Hale huž ho nemá! Tak 
sme íčko v JeZeDe bez traktorisů. 
Kdo máte zájem je nahradit, zavolej-
te vedoucímu Krutináčovi, aby ne-
mušel jezdit s traktorama sám. 
 

K Vánocom sme vod starosty dostáli 
Betlem. Pěkný jesličky s Marií, Jo-
zefem ha Jezulátkem, ha teký dvě 
živý vovce se vokolo pásly. Tak sem 
si říkal, jak dlouho to pěkný podívá-
ní vydrží. Ve dne se na něn chodili 
dívat dětičky ha v noci, v noci se 
v něm kotálel člen kulturního výboru 
obce Aleš Tesařouc. Po jednom tahu 

ŘEČ MASOPUSTNÍHO SOUDCE  
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z maturáku nedál jináč, než že se muší nechát vod Marí-
je pochovát. Druhyj člen kulturního výboru to celý točil 
a ze šechněch stran fotografoval ha eště teplý to tima 
internetama posílal do světa. Ha dyž potom došlo na stá-
vání, tak se vokázalo, že si Aleš asi nebude umět poručit. 
Divčátka, co tám bly s nima, teda přelízly vohradu, že 
mu jako pomůžou. To ale neveděly, že se tám pasou ty 
vovce, a že tám tim pádem bude všude nakakáno. Nu, 
dopádlo to přesně tak, jak si myslíte. Janička huklouzla 
na první koblize ha druhou si pěkně rozmázla po řibetě 
vod zhora haž dolů ha vostála ležít. Románek Janeček to 
vidíl, teký přelíz tu vohradu ha pěkně džentlmensky Ja-
ničku podebrál ha jako jura jí jednim krokem z vohrady 
vynes. Tim pádem Janičce drobet pomoh í vod toho ho-
vínka, co míla rozmáznutý po celým kabátku. Ha Aleš, 
zeptejte se ho sami, jak se mu tám ležílo. Děkuji tímto 
zmíněným členům kulturního výboru, za příspěvek do 
řeči a těším se, co vyvedou letos.  
 

Nedávno vyrazil masopust jako každyj rok do Prahy na-
vštívit jeho kamarády v parlamentu. Ten keryj ho podpo-
roval v kouření se huž pročadil na pravdu boží, tak si 
našel jinou osobnost, rovnou ministryni financí, a tý na-
sadil brouka do hlavy. Ha tak letos v květnu čeká náše 
hospody velká změna. Ty kujóní, co sme si je zvolili za 
poslance, s financministryní Schillerovou v čele, na nás 
uvalili kletbu trojitejch sazeb DPH na pivo. V praxi to 
teda bude íčko tak, že budeme chodit cucat chmelovej 
mok rovnou z pípy, to prej bude bez DPH uplně. Nu, ha 
dyž drobet přeberete ha pude to ven, tak to mušíte chytit 
do pytlíku, poslát jim to do Prahy ha voni vám to DPH 
eště vrátí. Tak se na to připravte ha ty pytlíky noste 
s sebou.  
 

Ičko světem hyjbe ten novij vir – Cona 19 mu říkají. Ale 
u nás brobet zmutovál. Hu nás je to korunavirus. Eště 
v neděli sem se tak ňák držíl, hale včera na babským 
sem se neuhlídal ha dyž sem dneska ráno vorevříl voči 
ha peněženku MĚL SEM HO TÁM! Korunavirus jako 
vyšitej. Dneska hu muziky budu holt sušit hubu. Jináč 
ten babskej bál máme íčko formálně posvěcenej. 
V pondělí se na něj dostavila vzácná kontrola 
z Vatikánu. Škoda, že nedorazily teký ňáký ty báby, ga-
lerka zela prázdnotou, teta Hroníkouc to sama horko 
těžko zachraňovala. To se báby nemůžete drobet hec-
nout, dyž může í falář přijít? 
 

Vono by se toho našlo víc, třeba že hu Hadamů zrovna 
náhodou dyž mají votevříno, vyhazujou schody do hos-
pody lidi přes zábradlí rovnou na silnici. Nebo co si 
myslíte, že se stane, dyž dva sousedí ze Mlynce vyrazí 
autem na výlet – srazí se na první křižovatce 
v Postřekově, nu venkovaní.  
 

Masopust holt nenechá na žádným niť suchou ha já bych 
tu moh stát do rána, dybych míl předášet šechno, co na 
každýho z Vás vím. Vemu tomu teda konec, stejně huž 
sme šichní zmrzlý, mokrý ha žíznivý. Pomluvíme le-
grůty a deme na to věšení. Nu je to s nima špatný, přišly 
hubený leta. Máme tu letos jenom dva exempláře – Da-
vida Bartoně vod Táborů ha Daníka Kočího ze Sausfor-
ku. Postavili se k tomu čelem, hale dvá nestačí, tak je 
podepříli zkušený harcovnící Ivan Gibfried, Kuba Jeřá-
bek ha jejich kamerád Šimon Altman z Kanic. Tuty 

chlapcí huž mají zkušenostě ha ví, co se patří, přesto 
dokázali překvapit a to v neděli ráno po vorbě. Vytříli ha 
uklidili po sobě celou hospodu, poutírali stoly ha zvíhli 
židle. Policajtom huvaříli kafe a teký horkou polívku jim 
do auta posláli. Zkátka chlapcí vás chválím ha to se má-
lokomu povede dostát se do řeči s pochvalou! Toho si 
važte! 
 

Ha nakonec si dáme ňáký to moudro potřekovskyjch 
vobčanů: „Dyby to tak bylo možný, dát si hovno do zá-
ložny, nechát ho tám dva roky ha brát si z něho ouroky!“ 
Říká finanční poradce ha rentiér Pišta Královec. 
 

Ha íčko huž dost toho kecání, sme tu, habysme vodsou-
dili nášeho Masopusta, keryj nám toho nadělal zase dost 
ha dost. Měli sme ho rádi, hale lepší bure, dyž se ho zba-
víme. Flákal se z hospody do hospody, šechno kárání ha 
napomínání bulo málo platný, z něčeho si nic nedělal.  
 

Masopuste, Masopuste, dneska huž je pozdě litovat. 
Hdopa vrátí naší chase hutracený peníze ha panenskou 
poctivost? Žádnyj! Proto nic, zhola nic, huž nespravíš. 
Jak nadějnej bul tvuj příchod, tak beznadějnej je tvuj 
vodchod.  
 

Vážený shromáždění, po zvážení všech vokolností ha 
práv, došel sem k závěru! Přítomnyj Masopust, naro-
zenej neví se kde, a kdy, bytem tu ha tám, národnost ha 
příslušnost neznámá, dopouštěl se chyb ha zvrhlých činů 
záměrně, haby zkazil, co se zkazit dá. Masopuste, Maso-
puste, podle všech nášich paragrafů ha nařízení vodsu-
zujme tě k trestu smrti voběšením. Jásot, smích, křik a 
cinkot sklenic, nechť je tvou písní pohřební. Jak rozpus-
tile jsi žil, tak krutě umírej! 
 

Soudce Václav Kreuz 

Dámská volenka 
na Postřekovském bále 
 

V letošním roce jsme Vás v rámci naší dámské 
volenky překvapili nádherným, ručně malovaným 
vejskáčkem, který pro vás ušila Marie Langová a 
namalovala Naďa Mifková st. Každá máte tedy 
originál. A protože jsme Vám tentokrát neposkytli 
informace o údržbě, chceme to nyní napravit. Ka-
pesníček můžete prát na 30° jak v ruce, tak i v 
pračce. Červená stužka na něm je předepraná, pus-
tit už by neměla. Textilní barvy, které Naďa použi-
la jsou zažehlené, a nepouští. Stejně tak můžete 
prát i tašky, které se některým z Vás poštěstilo 
vyhrát v tombole. A pokud se na někoho nedostalo 
a mrzí ho to, pak může Nadě zavolat, po dohodě 
mu určitě ráda něco podobného namaluje také. Její 
telefonní číslo je 606 240 560. 
  

Děkujeme Nadě i Marušce, všem sponzorům a 
také Vám všem, kteří jste za námi přišli a podpoři-
li nás v našem úsilí udržet postřekovskou tradici 
živou. Vážíme si Vaší přízně a těšíme se příští rok 
6. 2. 2021 na shledanou. 

Jana Zuberová 



Strana 3 ÚNOR 2020  

Informace z únorového zasedání zastupitelstva 

Zastupitelstvo schválilo: 
 zadání VZMR „Úprava terénu, oprava vnějších omítek, okenních a klempířských prvků na kapli sv. Jakuba v 

Postřekově“ zhotoviteli Vladimír Švarc za nabídkovou cenou 362 544 Kč bez DPH,
 vnitřní směrnici č. 1/2020 provozní řád kulturního sálu,
 pozastavení výměny oken a dveří na sále KD z důvodu plánované celkové rekonstrukce,
 pronájem provozovny pohostinství č. p. 197 panu Petru Váchalovi, bytem Postřekov 348 za měsíční nájemné  

1 500 Kč energie a ostatní náklady včetně revizí,  které hradí nájemce.  Smlouva bude uzavřena na dobu urči-
tou do 31. 3. 2023,

 záměr o pronájmu místa k umístění telekomunikačních zařízení na střeše budovy č. p. 100, 345 35 Postřekov,
 zadání VZMR „Zpracování projektové dokumentace na cyklostezku Postřekov – N. Kramolín“ zhotoviteli 

Ptáčník - Dopravní stavby s.r.o. za nabídkovou cenu 144 000 Kč bez DPH,

 odkup pozemku parc. č. 306/9 k. ú. Postřekov o výměře 70 m2 za celkovou cenu 7 358,40 Kč dle znaleckého 
posudku.

Zastupitelstvo nechválilo: 
 záměr na pravidelný pronájem místa k provozování pouťových atrakcí a stánků v době konání Svatojakubské

pouti na pozemcích parc. č. 381/20, 2406/25, 2406/77 a 2406/19.

Zastupitelstvo vzalo na vědomí: 
 informaci k zpracování koncepce a posouzení systému na vytápění základní školy,
 rozpočtové opatření č. 10/2019,
 zprávu z jednání kontrolního výboru,
 informace starosty:

 rozvoz obědů seniorům - v současné době se rozváží 10 obědů,
 na úřadě Plzeňského kraje proběhlo jednání ohledně komunikace Díly – Klenčí p/Č, PK odmítá převzít

komunikaci, pokud nebudou vyrovnány majetkoprávní vztahy a další podmínkou pro převzetí je splnění
parametrů komunikace III. třídy. Proběhnou jednání se SUSPK ohledně zimní údržby, kdy bude dojednána
zimní údržba komunikace za symbolického přispění dotčených obcí,

 doručena cenová nabídka na výběrové řízení na modernizaci veřejného osvětlení, nabídka činí 14 300 Kč
vč. DPH,

 obec požádala o dotaci PK na ošetření významného stromu – lípa u křižovatky na Klenčí p/Č.

Petr Anderle 

Domažlický region má aktuali-
zovaný katalog sociálních a sou-
visejících služeb  
S koncem roku 2019 byl také dokončen projekt komunit-
ního plánování rozvoje sociálních služeb na Domažlic-
ku. Cílem bylo během dvou let připravit plán aktivit a 
opatření na rozvoj sociálních a souvisejících služeb pro 
následující období. Projekt realizovalo Centrum pro ko-
munitní práci západní Čechy v partnerství s městem Do-
mažlice od ledna 2018. 

Plánování rozvoje sociálních služeb na Domažlicku do-
spělo na konci loňského roku ke zdárnému konci. Důle-
žitými tématy, nad kterými se vedly diskuze, bylo mimo 
jiné například zajištění dopravy pro seniory a osoby se 
zdravotním handicapem, rozvoj terénních služeb podpo-
rujících setrvání občanů se sníženou soběstačností ve 
svých domovech, dostupnost bydlení pro obyvatele regi-
onu, podpora služeb určených osobám se závislostmi a 
další. Všechna tato témata včetně jejich možných řešení 
a mnoho dalších byly zaznamenány v komunitním plánu 
k postupné realizaci v následujících 5 letech. 

Projekt však přinesl i praktické výstupy využitelné již 

nyní. Byl aktualizován katalog sociálních a souvisejících 
služeb, který mohou využít obyvatelé Domažlicka, po-
kud se ocitnou v nějaké tíživé životní situaci spojené 
např. s bytovou nouzí, s péčí o méně soběstačné členy 
rodiny či s nárůstem dluhů a obtížemi hradit potřebné 
výdaje. Tištěný katalog je k dispozici i pro odbornou 
veřejnost na Odboru sociálních věcí a zdravotnictví 
MěÚ Domažlice a bude také k dispozici na obecních a 
městských úřadech v domažlickém regionu. Zejména 
pro občany regionu byla také vytvořena webová 
sekce k sociální problematice. Na webové adrese 
www.domazlice.eu/socialni-sluzby naleznou občané ve-
dle elektronické verze zmíněného katalogu služeb také 
návod jak postupovat v různých životních situacích, in-
formace o legislativně či o dostupnosti pečovatelské 
služby a mnoho dalších užitečných informací.  

Aktuálně se v regionu pracuje na plnění naplánovaných 
úkolů, například na rozšiřování pečovatelské služby tak, 
aby byla co nejvíce dostupná pro občany se sníženou 
soběstačností, kteří potřebují pomoc druhé osoby s péčí 
o domácnost či svoji osobou, a pro jejich rodiny. Více
informací o místních sociálních službách i naplánova-
ných aktivitách naleznete na webové adrese
www.domazlice.eu/socialni-sluzby.

Ondřej Raffel 

https://www.domazlice.eu/socialni-sluzby/
https://www.domazlice.eu/socialni-sluzby/
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Masopust na valný hromadě  
 

Ke konci roku bla valná hromada souboru, 
nu depa  jindě než v hospodě, ha tak sme 
tám vostáli drobet díl. Sedíli sme u stolu se 
strejčkem Kubijáčkem, zrovna se mi 
chystál povedět, co vymyslíl, hdyž se 
rozlítly dveře. Než sme se stačili z tý rány 
zpamatovat, už bl „milyj zlatyj“ Masopust 
v lokále a šinoul si to zrovna k nám. 
Nikoho se neptál, popád židli ha sed si 
mezi nás. Prej nám něco důležitýho 
potřebuje řect - ha teký poveděl. Prej hdyž 
huž se ta šibenice zase blíží ha s těma 
legrůtama to zase nevypadá slibně, chtíl by, 
haby šichní ty chasnící, co huž ho na tich 
márach nesli, míli památku. Že prej jako 
knížku í s fotkama. Tovíte, víc sme se hale 
nedovedíli. Jak se zjevil, tak zmizíl, holt 
vyvádět další lotroviny. Tak vám lidi 
nevím, co si mám vo ňom myslít, mám 
takový tušení, že í myšlenku dovede ten 
darebák hukradnout. 
 

Ha íčko, dyž huž se Masopust vopravdu 
zodpovídá, tak sme si se strejčkem 
Kubijáčkouc řekli, že Vás šechny, co byste 
doma fotky z tich všech masopustů míli a 
buli je vochotný pučit na vokopírování, 
poprosíme. 
 

Prosíme Vás o fotky, kde sou vidět legrůtí s 
márama, hale můžou to bejt taky fotky 
průvodu obecně. 
 

Můžete je začít nosit. Nejlépe Kubijáčkom 
(Postřekov 250) a nebo Tesařom 
(Postřekov 231). Fotky si jenom 
vokopírujeme a ve velmi brzký době 
vrátíme. 
 

Mockrát Vám všem vochotným děkujeme! 
 

Aleš Tesařouc 

Termíny svozů komunálního odpadu pro zby-
tek roku 2020  

Březen 5., 19. Srpen 6., 20. 

Duben 2., 16., 30. Září 3., 17. 

Květen 14., 28. Říjen 1., 15., 29. 

Červen 11., 25. Listopad 5., 12., 19., 26. 

Červenec 9., 23. Prosinec 3., 10., 17., 24., 31. 

Pozvánka na akce Domu přírody 
Českého lesa v Klenčí 
 

 Fotosoutěž Český les pro amatérské fotografy od 10 
do 99 let na téma „Voda má, voda má, voda má roz-
puštěné vlasy (voda ve všech skupenstvích)“. Soutěž 
probíhá od 1. 2. 2020 do 15. 9. 2020. 

 Kurzy paličkování pod vedením Heleny Tomáškové. 
Konají se 9. 3., 16. 3. a 23. 3. od 17:00 

 Kurzy tkalcovství - 3., 10., 17. a 24. 3. od 17:00 
 Kurzy drátování - 25. 3. a 1. 4. od 17:00 
 

Zdroj: www.dumprirody.cz 




